

СКАЧАТЬ

Безопасно! Проверено антивирусом (09.02.2016)

Нас рекомендуют:



1368



1877



я рекомендую

32

В



Дмитрий Маслов+7(903)347-80-xx

Тут полная сборка + дополнительная информация. Качайте сразу, а то могут удалить правообладатели!

вчера в 17:29 | [Комментировать](#)



Кира Кудряшова+7(965)396-88-xx

Тоже это давно искала, на других сайтах то ссылка не открывается, то не скачивается, а тут все работает! Огромное спасибо!!

сегодня в 9:12 | [Комментировать](#)



Ольга Прохорова+7(989)220-59-xx

Спасибо! Кстати при скачивании попросили ввести номер - ввела, подтвердила, и пошла сразу загрузка. Скачалось за секунды!

Можно сказать, что еслиб не эта ссылка - я бы уже не знала что делать...

сегодня в 11:21 | [Комментировать](#)

Boruto naruto the movie yify Если аниме не работает! Загляните в разделпункт 2. И ведь фильм с этой задачей почти справляется, только хронометража на ту всю кучу персонажей, что были придуманы за 15 лет банально бы не хватило бы и повествование было сконцентрировано на сыне Наруто. Редко ставлю оценки ниже 7, потому что если boruto naruto the movie yify не нравится аниме, я его просто бросаю. В сюжете нет какой-то драмы, превозмогания, интриги, приключения, командной работы, особой морали. Как отец он здесь показан фигово и это тоже имхо не согласуется с его характером. Это моё имхо, я его не навязываю. И, конечно же, берут его в пати из самых скиловых бойцов для рейда на Куроро Люцифера 120лвл, которого он самолично и выносит волшебным расенганом любви. А так в принципе фильм имеет право на существование - ведь охота поглядеть на то, что стало с главными героями, после того как они достигли своих целей - Наруто стал хокаге, Саске отомстил черному овощу за все страдания клана Учиха. Основные темы сайта World Art: и и. Аниме Боруто: День, когда Наруто стал хокагэ смотреть онлайн 7. Если есть силы ждать, то, пожалуйста, ждите японский вариант или, если привыкли к русской озвучке, то ждите её. Но не удержалась и всё-таки посмотрела мувик про детёныша Наруто. Make sure to enable cookies and javascript. Права на оригинальные тексты, а также на подбор и расположение материалов принадлежат www. И ведь фильм с этой задачей почти справляется, только хронометража на ту всю кучу персонажей, что были придуманы за 15 лет банально бы не хватило бы и повествование было сконцентрировано на сыне Наруто. Аниме онлайн смотреть можно в любой обстановке и в любой компании. Пока этот мувик не посмотрела. Я вообще думала, это шутка. И я вообще не могу понять, нафига его взяли с собой, когда в команде 4 крутейших шиноби - каге и Саске. Он хочет превзойти отца, но по нему это не особо видно. Редко ставлю оценки ниже 7, потому что если мне не нравится аниме, я его просто бросаю. Порадовали только пару сцен с Акацуки и особенно финальная битва, но на этом все. Boruto naruto the movie yify Загляните в разделпункт 2. Но гг - Боруто, про которого собственно мувик - это просто бледная копия Наруто, без огонька. Да и даже если от эксплуатации ностальгических чувств абстрагироваться, то само по себе кино довольно среднее. А если бы такого случая не представилось или если бы нартуто всю свою силу потерял - типа его можно ненавидеть всю жизнь? Редко ставлю оценки ниже 7, потому что если мне не нравится аниме, я его просто бросаю.

http://rockscene.com/wp-content/uploads/wpforo/default_attachments/1489548204-ischislenievyskazyvaniresheniezadach.pdf